

经济新闻 | 投资

私募重仓股大换血 170股遭遇集体撤离 民营银行概念股苏宁云商排名居首

机构动向一直受到市场关注,尤其是私募调仓换股思路更受追捧。据统计,三季度私募集体撤离170只个股,合计市值达49.14亿元,且撤离市值较大的个股前9个月大多有不错的涨幅。从行业分布来看,较为集中的包括机械设备(25只)、化工(17只)、

信息设备(16只)、房地产(14只)。从私募基金撤离个股的市值来看,民营银行概念股苏宁云商排名居首,云南国际信托旗下产品二季度末持有苏宁云商5222.42万股,占该股流通股比例1.06%,涉及市值约2.61亿元,三季度全部清空。苏宁云商

因涉及民营银行等多个热门概念,6月末启动上涨,其间最高涨幅超过两倍。航空动力紧随其后,三季度有两家私募撤离该股,涉及市值达2.35亿元,虽然多家机构表示看好该公司正在进行的资产重组计划。因涉及上海自贸区概念,新黄浦也是今

年的明星股之一,但三季度还是遭到私募的无情抛弃,2家私募售出该公司2101万股,占该公司流通股比例约3.74%,涉及市值约2.03亿元。从市值水平来看,另有软控股份、海格通信、广联达等7只个股市值在亿元以上,三季度都遭到私募撤离。

值得注意的是,私募撤离市值超过5000万元的个股今年前9个月大多都有不错的涨幅,平均上涨40%左右,所以不排除私募落袋为安的可能性。如博瑞传媒前9个月累计涨幅超过2倍,广联达、万达信息等前9个月涨幅也已经翻倍。据《证券时报》

国债期货 创上市以来新低

本报讯 昨日,国债期货主力合约TF1312报收于92.1元,涨幅0.38%,总算是暂时止跌,结束了刚刚经历的六连阴。就在刚刚过去的“双十一”,国债期货TF1312合约刷新了历史低点,距离10月7日创下的最高点96.33元,跌幅高达4.4%。

国债期货自今年9月6日重新推出以来,一直没有出现预期的交投火热的场面,而是日渐萧条,但其

作为利率市场的价格指标依然发挥着较大作用。

市场分析师表示,国债期货价格近日的大幅下跌,主要原因在于市场资金近期趋紧,并且宏观经济层面也对国债期货价格形成利空。临近年底,流动性从紧,借贷利率上升,使得国债价格进一步下跌风险加大。

郑州晚报记者 徐刚领

机构看盘

大摩投资 酿酒板块涨幅居前

昨天指数早盘宽幅震荡,金融板块涨幅居前,临近午盘,煤炭、地产等权重板块相继发力,指数震荡上扬,盘面上医疗、酿酒等防御性板块涨幅居前;传媒娱乐、环保等题材股表现活跃。

金证顾问 反弹行情还将继续

昨日股指继续止跌反弹,市场开始形成企稳反弹行情。我们认为,一方面是股指本身在2100点整数关口存在一定技术支撑,

另一方面,目前市场的整体环境存在愈加明朗的因素。2100点支撑进一步巩固后,市场反弹行情还将继续。

华讯投资 市场观望气氛浓厚

周二,沪深两市震荡走高,成交量依旧维持地量水平,市场各方观望气氛浓厚。沪指最高探至2127点,稳固在2100点重要防线上方。深成指表现较好,盘中涨逾1%,最高触及8300关口下方。创业板延续弱势反弹,盘中涨逾1%,但受到10日线的压制。

公司快讯

金亚科技控股子公司签1亿元电容式触摸屏供货合同

公司深圳市瑞森思科技有限公司与东莞市远峰科技有限公司签署了《采购框架协议》,远峰科技2014年度预计向瑞森思采购180万片电容式触摸屏,估算价值为10000万元人民币,占公司2012年度经审计营业收入的20.99%。

晨光生物控股子公司获高新技术企业证书

公司控股子公司营口晨光植物提取设备有限公司于近日正式取得辽宁省科学技术厅、辽宁省财政厅、辽宁省国家税务局、辽宁省地方税务局联合下发的高新技术企业证书,发证时间2013年6月27日,认定有效期2013年1月至2015年12月。根据国家对高新技术企业的相关税收优惠政策,认定合格的高新技术企业自认定当年起三年内,按15%的税率征收企业所得税。

铁汉生态预中标3亿元工程项目

公司近期参与了郴州市西河流域综合治理暨区域新农村(东湖及驳岸工程、接待中心、山门、广场、停车场、绿化)融资建设项目一期工程的公开投标。该工程业主为郴州市新天农村建设有限公司。根据郴州

建设工程信息网2013年11月11日发布的信息,铁汉生态已经列为评标委员会推荐的中标单位。目前正处于公示期阶段,公示截止期为2013年11月17日。公示期结束后,如公司最终成为该工程的中标单位,公司将在收到中标通知书后及时公告。

海兰信及子公司收到1378万元政府补助资金

公司及子公司成都海兰天澄科技有限公司于近日相继收到政府补助资金共计1378万元。海兰信收到雷达系统技术研发和产业化项目补助348万元及船舶导航信息技术北京市工程实验室创新能力建设项目补助1020万元,已计入递延收益;子公司收到专利实施和促进专项补助10万元,已计入营业外收入。

上海建工中标周家嘴路越江隧道工程

近日公司下属上海市基础工程集团有限公司中标周家嘴路越江隧道新建工程,中标价为13.96亿元。该工程位于上海市,隧道穿越黄浦江连接杨浦区周家嘴路和浦东新区东靖路。工程计划工期为1095日,计划于2013年12月16日开工。本报综合报道

沪综指

 开盘 2110.72
 最高 2127.94
 最低 2108.40
 收盘 2126.77
 成交 679.5 亿元
 17.30

深成指

 开盘 8179.04
 最高 8298.67
 最低 8167.47
 收盘 8279.31
 成交 776.1 亿元
 110.63

一号之差 河南彩民憾失双色球亿元巨奖

在双色球进行3亿元派奖开始后的第八期(第13132期)开奖中,双色球再度开出1.3亿元巨奖。就在众多彩民热议着那位新鲜出炉的亿元富翁时,河南省福彩中心兑奖室迎来了一位低调的兑奖者——双色球第13127期的10注二等

的中奖票出自信阳市商城县双铺镇街道福彩第41650397号投注站,为一张20元的倍投单式票。

得主张先生称,10月29日晚,他像往常一样去当地福彩投注站选购彩票,在通过观看走势图并结合自己多年买彩经验后很快选定了红球的6个号码,在确定蓝球时,张先生却显得有些犹豫不定,当时他挑了几个蓝号在对比,经过一番思量后最后确定了07、13两个蓝号并各买了5倍。

第二天,得知自己中得双色球二等奖10注后,张先生的心理反应是先喜后恼——正是自己挑掉的蓝号14让其与大奖无缘。在



第13127期双色球在开出5注1176万元一等奖的同时,开出216注二等奖,单注金额16万余元。当期我省中得二等奖12注,其中来自信阳的彩民张先生独中10注,在他与10注一等奖失之交臂的同时,幸运中得双色球奖金160余万元。这张10注二等奖

得悉当期头奖高达1176万元之后,张先生更是在中大奖之余,内心充满了遗憾。领过奖后,张先生表示自己会保持现有的购彩习惯,依然会每期购买双色球,争取能中得一次一等奖好补上这次的遗憾。彩综

大乐透近期奖号走势图

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
13123	02 09 10 33 34+05 12	88	2 : 3	17	1 : 1
13124	05 07 18 21 32+10 11	83	3 : 2	21	1 : 1
13125	04 08 14 23 28+04 08	77	1 : 4	12	0 : 2
13126	09 10 15 18 30+03 06	82	2 : 3	9	1 : 1
13127	03 14 16 19 32+05 10	84	2 : 3	15	1 : 1
13128	11 13 27 33 35+01 02	119	5 : 0	3	1 : 1
13129	11 23 29 30 33+01 04	126	4 : 1	5	1 : 1
13130	08 09 15 19 30+06 09	81	3 : 2	15	1 : 1
13131	12 15 29 30 31+04 12	117	3 : 2	16	0 : 2
13132	23 26 28 31 34+02 10	142	2 : 3	12	0 : 2

第13133期大乐透分析

前区:一区现冷态防03、06中的1个,二区关注09、12,三区关注15、16、19,四区关注22、25、26,五区关注32、34、35。个位数关注0、1、4、7、9。区间比关注0 : 1 : 1 : 1 : 2,连号在09、10、15、16、22、23、34、35中关注1组。重号关注26、34中的1个,奇偶比关注2 : 3的组合。和值有

望保持在100点之上,看好落在100~110区间。

后区:最近10期奇偶比为7 : 13,大小比为8 : 12,本期关注1小1大,1单1双的组合。看好05、08、11、12。

推荐号码如下:03、09、12、16、19、22、25、26、32、34、35+05、08、11、12。 方林

中了么 (中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

福彩“双色球”第13133期
 04 07 12 19 22 25+01

体彩“排列3、排列5”第13309期
 排列三 308 排列五 30894

体彩“七星彩”第13133期
 5 5 1 2 3 8 9

福彩“3D”第13309期
 9 8 2

福彩“22选5”第13309期
 02 06 08 15 22

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。